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TISKOVÁ ZPRÁVA 

 

MSDK zahájil nový ročník dřevařské náborové kampaně 

 

25. října 2011, Frýdek-Místek 

 

 

Moravskoslezský dřevařský klastr (MSDK) zahájil druhý ročník zábavné 

a poučné WoodRoadshow s názvem „Zachraňte rodný les aneb DŘEVOKAZIMÍROVA 

ŠIFRA“. I v letošním školním roce se WoodRoadshow zúčastní žáci osmých 

a devátých ročníků z dvanácti moravskoslezských základních škol, kteří navštíví 

dvanáct firem a středních odborných škol se zaměřením na stavebnictví a zpracování 

dřeva. Snahou akce je motivovat žáky ke studiu a následně k pracovnímu uplatnění 

v tomto oboru. 

 

„Zachraňte rodný les aneb DŘEVOKAZIMÍROVA ŠIFRA“ je zábavná a poučná 

WoodRoadshow, určená pro studenty základních škol, kteří chtějí získat informace 

o možnostech studia na středních školách s odborným zaměřením na stavební 

a dřevozpracující odvětví a které láká možnost uplatnit se v tomto perspektivním oboru. 

Cílem WoodRoadshow je snaha přilákat mladé lidi ke studiu na průmyslových dřevařských 

a stavebních školách. Žáci by měli díky ní získat také přehled o tom, jak to v dřevařských 

závodech vypadá. 

 

Woodroadshow se skládá ze tří kol. V rámci prvního kola se žáci účastní exkurzí 

a workshopů ve dvanácti dřevařských a stavebních firmách a dvanácti středních odborných 

školách a učilištích se zaměřením na dřevozpracující, stavební a lesnické obory. Během 

těchto exkurzí žáci získávají nejen potřebné informace z dřevařského a stavebního odvětví, 

ale seznamují se také s příběhem lesního škůdce Dřevokazimíra, po jehož stopách pátrají 

a plní jeho úkoly, které je mají vést k jeho úspěšnému nalezení. Hlavním úkolem žáků je 

vyluštění šifry a úspěšné vyplnění znalostního testu. První kolo by mělo proběhnout 

v měsících říjen až listopad 2011. Mezi zapojené střední školy patří např. Střední škola 

elektrostavební a dřevozpracující Frýdek-Místek, Střední odborná škola Frýdek-Místek, 

Střední škola stavební a dřevozpracující Ostrava, Střední odborné učiliště stavební Opava,  

Střední průmyslová škola stavební Opava či Střední průmyslová škola stavební, Havířov. 

Z firem můžeme zmínit např. VELOX - WERK s.r.o., TP EUROokna s.r.o., TIMBER 

PRODUCTION s.r.o., ABEX Substráty a.s., Mayr - Melnhof Holz Paskov s.r.o., CIDEM 

Hranice, a.s. či RD Rýmařov s.r.o. 
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Úspěšní řešitelé postupují do druhého kola, kde mají za úkol zaregistrovat se 

na připraveném internetovém blogu. Tři nejrychlejší žáci z každé základní školy postupují 

do závěrečného finále, které proběhne začátkem příštího roku v sídle MSDK. 

 

Závěrečné finále Woodroadshow proběhne formou dvanácti soutěží, které se svým 

tématem budou vztahovat k dřevařství, stavebnictví nebo lesnictví. Žáky na konci čeká nejen 

sladká odměna, ale také dárkové balíčky. Nejúspěšnější žáci obdrží dotykové mobilní 

telefony. 

 

„Myslíme si, že stavební a dřevozpracující obory mají budoucnost, a proto jsme se 

i letos rozhodli navázat na naše předchozí aktivity a tyto obory podporovat, a to nejen na 

základních školách. V letošním roce bychom chtěli také navázat na úspěch z loňského 

ročníku, kdy se nám podařilo motivovat 7% žáků zúčastněných základních škol ve studiu na 

středních školách se stavebním a dřevozpracujícím zaměřením“, řekla manažerka projektu 

Ing. Kateřina Vašková. 

 

Příkladem mohou být žáci ze Základní školy v Novém Jičíně, kteří navštívili dne 

25. října 2011 provoz společnosti ABEX Substráty, a.s, která se zabývá především výrobou 

rašelinových substrátů a kůrových mulčů. Žáci si mohli během exkurze prohlédnout celý 

výrobní proces od naskladňování surovin a jejich přípravu až po jejich finální zpracování 

a balení na balících linkách. Seznámili se tak např. s procesem fermentace kůry na kůrový 

humus, drcením a třízením kůry na jednotlivé frakce dle účelu použití či s plně automatickou 

balící linkou přímo v provozu. 

 

Tito žáci následně navštívili také Střední školu elektrostavební a dřevozpracující 

ve Frýdku-Místku (SŠED Frýdek-Místek), kde si mohli prohlédnout tamní třídy a pracoviště. 

Prohlídka byla spojená s přednáškou zástupce školy, v rámci níž žáci získali informace 

o oborech, které se na škole vyučují, a také o přijímacím řízení, které by v případě zájmu 

o studium žáci podstoupili. Velmi zajímavé bylo také programování a práce na 

nejmodernějším dřevoobráběcím CNC. Tato oblast byla zařazena do výuky již od loňského 

roku s cílem vychovat špičkové odborníky. Spolupráce s MSDK je ze strany školy velmi 

ceněna. Škola nabízí také mnoho jiných velmi zajímavých oborů.  

 

„Akce ze strany MSDK byla výborně připravená a to organizačně i časově. Jsme rádi 

za tyto aktivity podporující technické obory a zejména obory dřevařské a stavební. Takové 

aktivity zaslouží poděkování a uznání“, řekl Stanislav Míša, manažer SŠED Frýdek-Místek. 

 

Součástí projektu „Popularizace a zvýšení kvality výuky dřevozpracujících 

a stavebních oborů v Moravskoslezském kraji CZ.1.07/1.1.07/02.0099“ jsou vedle 

WoodRoadshow také exkurze do výrobních závodů a na stavební veletrh v Brně 
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pro studenty středních odborných škol a učilišť, odborné a informační semináře pro žáky 

8. a 9. tříd a středoškolské studenty pod vedením lektorů z firem a z VŠB-TU Ostrava, FAST 

a odborné semináře pro středoškolské pedagogy. 
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